AVRIL 2023





ACTESS PAYS DE MONTBELIARD

RÉPERTOIRE DES ÉTABLISSEMENTS EMPLOYEURS DE L'ESS DE L'AGGLOMERATION DE MONTBELIARD

Avec le soutien de :











Table des matières

INTRODUCTION	4
REPERTOIRE PAR SECTEUR D'ACTIVITES	5
Agriculture, Industrie, commerces, autres services	5
Activités financières et d'assurance	11
Santé humaine	14
Action sociale	15
Enseignement et formation	20
Culture, sports et loisirs	22
REPERTOIRE PAR COMMUNE	25
Allondans	25
Arbouans	25
Audincourt	26
Bart	28
Bavans	29
Bethoncourt	29
Beutal	30
Blamont	30
Brognard	30
Colombier-Fontaine	31



Courcelles-Les-Montbeliard	31
Dambenois	32
Dampierre-Les-Bois	32
Dampierre-sur-le-Doubs	32
Etouvans	33
Etupes	33
Exincourt	34
Fesches-Le-Chatel	34
Grand-Charmont	35
Hérimoncourt	36
Mandeure	37
Mathay	37
Montbéliard	38
Montenois	44
Noirefontaine	44
Pont-de-Roide-Vermondans	45
Sainte-Marie	46
Sainte-Suzanne	46
Saint-Maurice-Colombier	46
Seloncourt	47
Sochaux	48
Taillecourt	49



Valentigney	49
Vandoncourt	50
Vieux-Charmont	50
Voujeaucourt	





INTRODUCTION

Ce répertoire des établissements employeurs de l'ESS de Pays de Montbéliard Agglomération a pour objet de présenter les structures employeuses, ainsi que leurs principales activités, localisées dans l'agglomération de Montbéliard. Ce sont les établissements qui sont répertoriés ici, et non seulement les sièges sociaux des structures, ce qui signifie qu'il peut y avoir plusieurs établissements pour une même structure juridique, chaque établissement disposant de sa propre adresse, sa propre tranche d'effectif, sa propre activité. Dans les tableaux, le champ « Siège » permet d'identifier si un établissement est l'établissement siège de la structure, ou un établissement secondaire. L'établissement constitue le niveau le mieux adapté à une approche géographique de l'économie.

En raison des difficultés de référencement des associations non-employeuses, il s'agit uniquement des structures employant au moins un salarié au 31 décembre 2020. La source de données qui a permis de constituer ce répertoire est le répertoire SIRENE de l'Insee pour l'année 2022, qui recense toutes les entreprises et leurs établissements.

Le répertoire étant constitué par des données administratives de l'Insee, il ne permet pas d'avoir une vision détaillée et exhaustive de l'offre de services de chacun des acteurs de l'ESS du territoire.



REPERTOIRE PAR SECTEUR D'ACTIVITES

Agriculture, Industrie, commerces, autres services



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement	Commune
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Fabrication d'autres équipements automobiles	250 à 499 salariés	ETUPES
ASSOCIATION TRAVAILLONS ENSEMBLE	Oui	Association déclarée	Autre mise à disposition de ressources humaines	100 à 199 salariés	EXINCOURT
ASSOCIATION FRIP'VIE	Oui	Association déclarée d'insertion par l'économique	Récupération de déchets triés	50 à 99 salariés	GRAND-CHARMONT
ASSOC INTERMEDIAIRE DEFI	Oui	Association intermédiaire	Nettoyage courant des bâtiments	50 à 99 salariés	VALENTIGNEY
ENVIE 2E FRANCHE-COMTE	Non	Société à responsabilité limitée	Récupération de déchets triés	50 à 99 salariés	VALENTIGNEY
ASS DEVELOPP FORMATION PROFESS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	50 à 99 salariés	EXINCOURT
LES JARDINS D'IDEES	Non	Association déclarée	Culture de légumes, de melons, de racines et de tubercules	20 à 49 salariés	BAVANS
BATI EMPLOI	Oui	Association déclarée d'insertion par l'économique	Travaux de revêtement des sols et des murs	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
BATICOOP	Oui	Autre SARL coopérative	Autres travaux de finition	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
ASSOCIATION FRIP'VIE	Non	Association déclarée d'insertion par l'économique	Commerce de détail de biens d'occasion en magasin	20 à 49 salariés	VALENTIGNEY
LES JARDINS D'IDEES	Oui	Association déclarée	Activités des sièges sociaux	20 à 49 salariés	VALENTIGNEY
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Services d'aménagement paysager	20 à 49 salariés	SELONCOURT
SOC INTERNATIONALE MISSIONNAIRE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	20 à 49 salariés	ETUPES
LEO LAGRANGE CENTRE EST	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
ASSOC ENTREP INSERT DEVELLOP EMPLOI	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	20 à 49 salariés	VALENTIGNEY
ENTR NOUVELLE INSERTION ECONOMIQUE ENVIE	Non	Association déclarée d'insertion par l'économique	Réparation d'appareils électroménagers et d'équipements pour la maison et le jardin	20 à 49 salariés	VALENTIGNEY



POMPES JAPY	Oui	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Fabrication d'autres pompes et compresseurs	10 à 19 salariés	FESCHES-LE-CHATEL
ACIERS COMTOIS	Oui	SARL coopérative ouvrière de production (SCOP)	Commerce de gros (commerce interentreprises) de minerais et métaux	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
ASSOCIATION D'ACCUEIL RESIDENTIEL D'INSERTION ET D'ACCOMPAGNEMENT DANS LE LOGEMENT	Oui	Association déclarée	Autres hébergements	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
SERVICES A VOTRE PORTE	Oui	SARL coopérative artisanale	Conseil pour les affaires et autres conseils de gestion	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
AGENCE DEV ET URBANISME PAYS MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités d'architecture	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
HARMONIE PERSONNEL AUTOMOBILES PEUGEOT	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	10 à 19 salariés	SOCHAUX
LES FRANCAS DU DOUBS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	10 à 19 salariés	GRAND-CHARMONT
ERIGE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	10 à 19 salariés	VALENTIGNEY
SCOP COTE JARDIN	Oui	SARL coopérative ouvrière de production (SCOP)	Reproduction de plantes	6 à 9 salariés	VALENTIGNEY
SOC COOP AGRIC FROMAGERIE FRUIT. LOMONT	Oui	Société coopérative agricole	Fabrication de fromage	6 à 9 salariés	NOIREFONTAINE
COOPERATIVE AGRICOLE TERRE COMTOISE	Non	Société coopérative agricole	Commerce de gros (commerce interentreprises) de céréales, de tabac non manufacturé, de semences et d'aliments pour le bétail	6 à 9 salariés	SAINTE-MARIE
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Commerces de détail d'optique	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
ATMO BOURGOGNE-FRANCHE-COMTE	Non	Association déclarée	Analyses, essais et inspections techniques	6 à 9 salariés	BART
SYNDICAT D'INITIATIVE ESSI	Oui	Association déclarée	Autres services de réservation et activités connexes	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
HARMONIE MUNICIPALE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés	EXINCOURT
MAISON POUR TOUS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés	SELONCOURT
VERGERS VIVANTS	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés	VANDONCOURT
TRAJECTOIRE RESSOURCES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
DEVELOPPEMENT DES FORMATIONS DES INDUSTRIES DE LA METALLURGIE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés	EXINCOURT
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés	BLAMONT



LIA DAACANE DE VALENTICATEV		A		() O ' /	VALENTICATEV
HARMONIE DE VALENTIGNEY	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés	VALENTIGNEY
SA COOPERATIVE D'INTERET COLLECTIF POUR L'ACCESSION A LA PROPRIETE DE FRANCHE-COMTE	Oui	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Promotion immobilière de logements	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
LA ROUE DE SECOURS	Non	Association déclarée	Entretien et réparation de véhicules automobiles légers	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
SCABOIS	Non	SA coopérative artisanale à conseil d'administration	Commerce de gros (commerce interentreprises) de bois et de matériaux de construction	3 à 5 salariés	BART
EBS LE RELAIS EST	Non	SA coopérative ouvrière de production (SCOP) à conseil d'administration	Commerce de détail de biens d'occasion en magasin	3 à 5 salariés	AUDINCOURT
ASSOCIATION D'ACCUEIL RESIDENTIEL D'INSERTION ET D'ACCOMPAGNEMENT DANS LE LOGEMENT	Non	Association déclarée	Autres hébergements	3 à 5 salariés	SAINTE-SUZANNE
ASSOCIATION D'ACCUEIL RESIDENTIEL D'INSERTION ET D'ACCOMPAGNEMENT DANS LE LOGEMENT	Non	Association déclarée	Autres hébergements	3 à 5 salariés	AUDINCOURT
ASSOCIATION D'ACCUEIL RESIDENTIEL D'INSERTION ET D'ACCOMPAGNEMENT DANS LE LOGEMENT	Non	Association déclarée	Autres hébergements	3 à 5 salariés	SOCHAUX
AAGC GESTELIA	Non	Association déclarée	Activités comptables	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
INEO	Oui	Société à responsabilité limitée	Activités des agences de travail temporaire	3 à 5 salariés	VALENTIGNEY
INEO	Non	Société à responsabilité limitée	Activités des agences de travail temporaire	3 à 5 salariés	ARBOUANS
GEIQ INDUSTRIES FRANCHE-COMTE	Non	Groupement d'employeurs	Autre mise à disposition de ressources humaines	3 à 5 salariés	EXINCOURT
SERVICE ENTRAIDE PROTESTANTE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
MAISON POUR TOUS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés	PONT-DE-ROIDE- VERMONDANS
ASS F.A.D.S.E.P.L.	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
COLLECTIF MONTBELIARD MANIFESTATIONS ET FESTIVITES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
POLE VEHICULE DU FUTUR	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés	ETUPES
CENTRE IMAGE MJC MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
AMICALE DU PERSONNEL DE L AGGLO	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés	MONTBELIARD



Bodigogne-Franche-Contre					
FEDERATION FRANCAISE DES MJC	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés	AUDINCOURT
ENTR NOUVELLE INSERTION	Oui	Association déclarée	Réparation d'appareils électroménagers et d'équipements pour	3 à 5 salariés	VALENTIGNEY
ECONOMIQUE ENVIE		d'insertion par l'économique	la maison et le jardin		
LES PANIERS SOLIDAIRES MANDEURE MATHAY	Oui	Association déclarée	Autres commerces de détail alimentaires en magasin spécialisé	1 à 2 salariés	MANDEURE
L ESPACE DOCUMENTATION	Oui	Association déclarée	Commerce de détail de livres en magasin spécialisé	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Commerce de détail d'articles médicaux et orthopédiques en magasin spécialisé	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
LES PRODUCTEURS REUNIS	Oui	Association déclarée	Autres commerces de détail spécialisés divers	1 à 2 salariés	BEUTAL
COPROPRIETE LES ACACIAS	Oui	Association déclarée	Administration d'immeubles et autres biens immobiliers	1 à 2 salariés	AUDINCOURT
GEIQ PRO DE FRANCHE-COMTE	Non	Groupement d'employeurs	Autre mise à disposition de ressources humaines	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
MAISON DE LA SANTE RUDIPONTAINE	Oui	Groupement d'employeurs	Autre mise à disposition de ressources humaines	1 à 2 salariés	PONT-DE-ROIDE- VERMONDANS
CREAC TIV	Oui	Groupement d'employeurs	Autre mise à disposition de ressources humaines	1 à 2 salariés	ARBOUANS
ASSOC LOISIRS VOYAGES HEXAGONE	Oui	Association déclarée	Activités des voyagistes	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ASS DU PERSONNEL COMMUNAL	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
UN DEP CONFED SYND FAMIL DOUBS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
EGLISE PROTESTANTE UNIE DE FRANCE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
GESTION SERVICE ST MARTIN	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ASSOC DES AMIS DU MAI ANGLAIS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ASS PLEINS FEUX	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	VALENTIGNEY
ASS DEVELOPPEMENT CULTUREL MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	AUDINCOURT
COMMERCES ET ACTEURS ECONOMIQUES MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ASS FEMININ PLURIELLES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
CIE NATIONALE COMMISSAIRES ENQUETEURS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
CERCLE PHILOSOPHIQUE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
NOUVELLES ACTIVITES DASLOISES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	VANDONCOURT
SERVICE FRATERNEL D'ENTRAIDE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
OIKOCREDIT FRANCHE COMTE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD



LES AMIS DU CHALET DE LA THUILE, NOTRE-DAME DE BELLECOMBE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ENFANTS DU DESERT	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
CROC EN CIRQUE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	COLOMBIER- FONTAINE
ASSOCIATION BLOODY ZONE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	AUDINCOURT
EDITIONS MENNONITES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
HARMONIE MUNICIPALE DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	SAINT-MAURICE- COLOMBIER
SOC HISTOIRE NATURELLE DU PAYS MONTBELIA	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	SELONCOURT
ASS DES GROUPEMENTS CATHOLIQUE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	SELONCOURT
ASS MAISON POUR TOUS PLATEAU DE BLAMONT	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	BLAMONT
LA MAISON POUR TOUS DE DAMBENOIS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	DAMBENOIS
CULTURELLE D AMITE DE GRAND CHARMONT	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés	GRAND-CHARMONT
SOC PROTECT ANIMAUX NATURE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres services personnels nca	1 à 2 salariés	ALLONDANS









Activités financières et d'assurance

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement	Commune
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	20 à 49 salariés	AUDINCOURT
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
CAISSE CREDIT MUTUEL DE MONTBELIARD	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
CAISSE DE CREDIT MUTUEL MANDEURE VALENTIGNEY	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	10 à 19 salariés	MANDEURE
MACIF	Non	Société d'assurance à forme mutuelle	Autres assurances	10 à 19 salariés	SOCHAUX
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
CAISSE DE CREDIT MUTUEL CHARMONT SOCHAUX	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés	GRAND-CHARMONT
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés	PONT-DE-ROIDE- VERMONDANS
CAISSE DE CREDIT MUTUEL	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés	ETUPES
CAISSE CREDIT MUTUEL DE MONTBELIARD	Non	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
CAISSE CREDIT MUTUEL PONT-ROIDE ISLE-DOU	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés	PONT-DE-ROIDE- VERMONDANS
CAISSE CREDIT MUTUEL SELONCOURT-HERIMONC	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés	SELONCOURT
MUTUELLE NATIONALE TERRITORIALE MNT	Non	Mutuelle	Autres assurances	6 à 9 salariés	MONTBELIARD



CAISSE DE CREDIT MUTUEL DES PROFESSIONS DE SANTE DE FRANCHE COMTE	Non	Autre SARL coopérative	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	SOCHAUX
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	GRAND-CHARMONT
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	VALENTIGNEY
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
CAISSE DE CREDIT MUTUEL CHARMONT SOCHAUX	Non	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	SOCHAUX
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	SOCHAUX
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	VALENTIGNEY
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés	SELONCOURT
MUTUELLE ASSURANCE TRAVAILLEUR MUTUALISTE	Non	Société d'assurance à forme mutuelle	Autres assurances	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
MUTUELLE ASSURANCE INSTITUTEUR FRANCE	Non	Société d'assurance à forme mutuelle	Autres assurances	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés	SELONCOURT
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés	PONT-DE-ROIDE- VERMONDANS



BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés	MANDEURE
CAISSE DE CREDIT MUTUEL MANDEURE VALENTIGNEY	Non	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés	VALENTIGNEY
CAIS CRED MUTUEL BETHONCOURT HERICOURT	Non	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés	BETHONCOURT
ASSOCIATION DE MOYENS ASSURANCE DE PERSONNES	Non	Association déclarée	Autres activités auxiliaires d'assurance et de caisses de retraite	1 à 2 salariés	MONTBELIARD







Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement	Commune
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activités hospitalières	100 à 199 salariés	MONTBELIARD
ORGANISME POUR LA PREVENTION ET LA SANTE AU TRAVAIL	Non	Association déclarée	Activité des médecins généralistes	50 à 99 salariés	BROGNARD
HOSPITALIA MUTUALITE	Non	Mutuelle	Activités hospitalières	20 à 49 salariés	ETUPES
ASSOCIATION AGIR POUR LA SANTE A DOMICILE	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages-femmes	20 à 49 salariés	PONT-DE- ROIDE- VERMONDANS
SOLI-CITES SOINS SERVICE DE SOINS INFIRMIERS A DOMICILE (SSIAD) SELONCOURT	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages-femmes	20 à 49 salariés	AUDINCOURT
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activités hospitalières	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
COORDINATION GERONTOLOGIE DU PAYS DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités hospitalières	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Pratique dentaire	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
MA100T CENTRE DE SOINS INFIRMIERS AUDINCOURT	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages-femmes	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
ASSOCIATION SOLI-CITES SOINS CENTRE DE SOINS INFIRMIERS (CSI) VALENTIGNEY	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages-femmes	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activités hospitalières	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
SOLI-CITES SOINS CENTRE DE SOINS INFIRMIERS (CSI) SELONCOURT	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages-femmes	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activités hospitalières	3 à 5 salariés	AUDINCOURT
ASS SOINS D AIDES MULHOUSE ENV	Non	Association de droit local (Bas-Rhin, Haut-Rhin et Moselle)	Activité des médecins généralistes	3 à 5 salariés	HERIMONCOUR T
ASSOCIATION D HYGIENE SOCIALE DE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activité des médecins généralistes	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
PSPM PERMANENCE DE SOINS DU PAYS DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activité des médecins généralistes	1 à 2 salariés	MONTBELIARD







Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement	Commune
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Aide par le travail	250 à 499 salariés	ETUPES
DE SAUVEGARDE DE L'ENFANT A L'ADULTE NORD FRANCHE COMTE	Oui	Association déclarée	Hébergement social pour enfants en difficultés	100 à 199 salariés	MONTBELIARD
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Aide par le travail	100 à 199 salariés	BROGNARD
FONDATION ARC EN CIEL	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	50 à 99 salariés	MONTBELIARD
FONDATION PARTAGE ET VIE	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	50 à 99 salariés	MONTBELIARD
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	50 à 99 salariés	GRAND- CHARMONT
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	50 à 99 salariés	BART
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	50 à 99 salariés	HERIMONCOUR T
SESAME AUTISME FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Hébergement médicalisé pour adultes handicapés et autre hébergement médicalisé	50 à 99 salariés	BETHONCOURT
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour adultes handicapés et autre hébergement médicalisé	50 à 99 salariés	SELONCOURT
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	50 à 99 salariés	GRAND- CHARMONT
ASSOC INTERM FEMMES ACTIVES MONTBEL	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	50 à 99 salariés	MONTBELIARD
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	20 à 49 salariés	SOCHAUX
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	20 à 49 salariés	ETUPES
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	20 à 49 salariés	SELONCOURT
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	20 à 49 salariés	BAVANS
SESAME AUTISME FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	20 à 49 salariés	GRAND- CHARMONT
ASSOCIATION D HYGIENE SOCIALE DE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	20 à 49 salariés	MONTBELIARD



Bourgogne-Franche-Comte					
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	20 à 49 salariés	SELONCOURT
SESAME AUTISME FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Hébergement médicalisé pour adultes handicapés et autre hébergement médicalisé	20 à 49 salariés	HERIMONCOUR T
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	20 à 49 salariés	SELONCOURT
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	20 à 49 salariés	TAILLECOURT
ASSOCIATION EMMAUS DE MONTBLELIARD	Oui	Association déclarée	Hébergement social pour adultes et familles en difficultés et autre hébergement social	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'adultes handicapés ou de personnes âgées	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
ASSOCIATION TUTELAIRE DES MAJEURS PROTEGES	Oui	Association déclarée	Aide par le travail	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
DE SAUVEGARDE DE L'ENFANT A L'ADULTE NORD FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Autre accueil ou accompagnement sans hébergement d'enfants et d'adolescents	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
ASS CTRE SOC VALENTIGNEYQUARTIER BUIS	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	20 à 49 salariés	VALENTIGNEY
FONDATION ARC EN CIEL	Non	Fondation	Action sociale sans hébergement nca	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
INSTITUT DE L'ENTREPRISE ET DE L'INNOVATION SOCIALE	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Action sociale sans hébergement nca	20 à 49 salariés	ETUPES
SESAME AUTISME FRANCHE COMTE	Oui	Association déclarée	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	10 à 19 salariés	HERIMONCOUR T
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
ASSOCIATION D HYGIENE SOCIALE DE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Hébergement social pour toxicomanes	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
ASSOCIATION SERVIR	Non	Association déclarée	Hébergement social pour enfants en difficultés	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
SOLI-CITES AIDES GLAY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES SELONCOURT	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES PARENTALITE	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES BEAULIEU VALENTIGNEY BERGES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES FAMILLES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES AUDINCOURT	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT



Bourgogne-Franche-Comte					
SOLI-CITES AIDES VOUJEAUCOURT	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES MATHAY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES BEAULIEU VALENTIGNEY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES HERIMONCOURT	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES MONTECHEROUX	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES MONTBELIARD RIVES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES MONTBELIARD BERGES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES SOINS ADMINISTRATIF	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'enfants handicapés	10 à 19 salariés	VALENTIGNEY
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'enfants handicapés	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
CENTRE SOCIAL D'AUDINCOURT	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
FER ENSEMBLE	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	10 à 19 salariés	SOCHAUX
SOLIHA DOUBS COTE D'OR ET TERRITOIRE DE BELFORT	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Hébergement médicalisé pour adultes handicapés et autre hébergement médicalisé	6 à 9 salariés	VALENTIGNEY
MAISON D'ACCUEIL DE LA PRAIRIE	Oui	Association déclarée	Hébergement social pour adultes et familles en difficultés et autre hébergement social	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
SOLI-CITES AIDES GENEY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES PERFORMANCES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES BAVANS	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES COURCELLES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES AUDINCOURT RIVES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES BEAULIEU VALENTIGNEY RIVES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES MONTENOIS	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES AUDINCOURT BERGES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES SAINT-MAURICE	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES DIRECTION	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT



SOLI-CITES AIDES ST HIPPOLYTE	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
SOLI-CITES AIDES ARCEY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
AFTC DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Association déclarée	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'adultes handicapés ou de personnes âgées	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'adultes handicapés ou de personnes âgées	6 à 9 salariés	ETUPES
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'enfants handicapés	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
ASS REG INSERT SOCIALE PROF PERSON HANDI	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
ASSOCIATION GESTION ACTIONS SOCIO- CULTURELLES DE BAVANS	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	6 à 9 salariés	BAVANS
SOLI-CITES AIDES GOUX	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	3 à 5 salariés	AUDINCOURT
COMITE DEP LIGUE NAT CONTRE LE CANCER	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Action sociale sans hébergement nca	3 à 5 salariés	MONTBELIARD
DEFINITIONS	Non	Société par actions simplifiée	Action sociale sans hébergement nca	3 à 5 salariés	VALENTIGNEY
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	1 à 2 salariés	VALENTIGNEY
ASSOCIATION EMMAUS DE MONTBLELIARD	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés	SOCHAUX
ASSOCIATION SOCIALE NATIONALE INTERNATIONALE TZIGANE	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ASS ENTRAIDE PERSONNEL MUNICIPAL	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés	AUDINCOURT
LA ROUE DE SECOURS	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ESPOIR PAYS DE MONTBELIARD	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
CROIX ROUGE FRANCAISE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés	MONTBELIARD







Enseignement et formation

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement	Commune
CTRE FORMATION APPRENTIS PAYS MONTBELIAR	Oui	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Enseignement secondaire technique ou professionnel	50 à 99 salariés	BETHONCOURT
OGEC NOTRE DAME	Oui	Association déclarée	Enseignement primaire	20 à 49 salariés	AUDINCOURT
OGEC SAINT MAIMBOEUF	Oui	Association déclarée	Enseignement secondaire général	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
MAISON FAMILIALE RURALE PAYS MONTBELIARD	Oui	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Enseignement secondaire technique ou professionnel	20 à 49 salariés	MANDEURE
ASSOCIA DE FORM PROFESS DE L'INDUSTRIE	Oui	Association déclarée	Formation continue d'adultes	20 à 49 salariés	EXINCOURT
FORMACOOP	Oui	Autre SARL coopérative	Formation continue d'adultes	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
OGEC SAINT MAIMBOEUF	Non	Association déclarée	Enseignement primaire	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
AFTRAL	Non	Association déclarée	Formation continue d'adultes	10 à 19 salariés	FESCHES-LE- CHATEL
TRAJECTOIRE FORMATION	Oui	Association déclarée	Formation continue d'adultes	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
FRATE FORMATION CONSEIL	Non	Association déclarée	Formation continue d'adultes	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
PAVILLON SCIENCES-CTRE CULTURE SCIENT FC	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
ASSOCIATION DE GESTION ECOLE CATHOLIQUE DE MANDEURE	Oui	Association déclarée	Enseignement primaire	6 à 9 salariés	MANDEURE
BATIMENT CFA BOURGOGNE- FRANCHE- COMTE	Non	Association déclarée	Enseignement secondaire technique ou professionnel	6 à 9 salariés	BETHONCOURT
HARMONIE DE BEAULIEU MANDEURE	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	6 à 9 salariés	MANDEURE
HARMONIE ECOLE MUSIQUE DE GRAND CHARMONT	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	6 à 9 salariés	GRAND- CHARMONT
BIEN ETRE SANTE	Oui	Association déclarée	Enseignement de disciplines sportives et d'activités de loisirs	3 à 5 salariés	VOUJEAUCOUR T
ECOLE DE MUSIQUE PRELUDE	Oui	Association déclarée	Enseignement culturel	3 à 5 salariés	MONTENOIS
ASSOC REUSSIR ENSEMBLE	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	3 à 5 salariés	AUDINCOURT
GYMNASTIQUE VOLONTAIRE DE SOCHAUX	Oui	Association déclarée	Enseignement de disciplines sportives et d'activités de loisirs	1 à 2 salariés	SOCHAUX



GYM HARMONIE	Oui	Association déclarée	Enseignement de disciplines sportives et d'activités de loisirs	1 à 2 salariés	HERIMONCOUR T
BANDA MUNICIPALE ETU'PEUX	Oui	Association déclarée	Enseignement culturel	1 à 2 salariés	ETUPES
MAG ACADEMY	Oui	Association déclarée	Enseignement culturel	1 à 2 salariés	ETUPES
INITIATIVES FRANCE-EUROPE CENTRALE ET ORIENTALE	Oui	Association déclarée	Formation continue d'adultes	1 à 2 salariés	HERIMONCOUR T
INSTITUT NATIONAL DE FORMATION ET D'APPLICATION DU CENTRE DE CULTURE OUVRIERE - INFA	Non	Fondation	Formation continue d'adultes	1 à 2 salariés	AUDINCOURT
ASSOCIATION CORYPHEE	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	1 à 2 salariés	SELONCOURT
AMICALE DES AMIS TURCS ET FRANCAIS	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	1 à 2 salariés	VALENTIGNEY







Culture, sports et loisirs

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement	Commune
CENTRE D'ART VIVANT	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	20 à 49 salariés	MONTBELIARD
L AVENTURE PEUGEOT CITROEN DS	Oui	Association déclarée	Gestion des sites et monuments historiques et des attractions touristiques similaires	20 à 49 salariés	SOCHAUX
HARMONIE MUNICIPALE AUDINCOURT	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
MAISON DES JEUNES ET DE LA CULTURE	Oui	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés	AUDINCOURT
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés	VALENTIGNEY
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés	VOUJEAUCOURT
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés	BLAMONT
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés	ETUPES
MAISON DES JEUNES ET DE LA CULTURE	Oui	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés	SOCHAUX
FOOTBALL CLUB SOCHAUX MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
FOOTBALL CLUB SOCHAUX MONTBELIARD	Non	Association déclarée	Activités de clubs de sports	10 à 19 salariés	SELONCOURT
MAISON DES JEUNES ET DE LA CULTURE	Oui	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	10 à 19 salariés	MONTBELIARD
LA LIZAINE	Oui	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	10 à 19 salariés	BETHONCOURT
THEATRE DE L UNITE ET CIE	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
HARMONIE D HERIMONCOURT	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	6 à 9 salariés	HERIMONCOURT
ASSOC SOCIO CULT DE BEAULIEU MANDEURE	Oui	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	MANDEURE
CTRE REGION ART CONTEMPORAIN MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	SOCHAUX
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	EXINCOURT
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	MATHAY
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	MONTENOIS
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	HERIMONCOURT



Bourgogne-Franche-Conne					
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	VIEUX-CHARMONT
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés	AUDINCOURT
GYMNASTIQUE VOLONTAIRE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
ASS SPORTIVE DE PRUNEVELLE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	6 à 9 salariés	DAMPIERRE-SUR-LE-DOUBS
ASS SPORTIVE CULTURELLE AUTO PEUGEOT	Oui	Association déclarée	Autres activités liées au sport	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
LIGUE BOURGOGNE-FRANCHE-COMTE DE FOOTBALL	Non	Association déclarée	Autres activités liées au sport	6 à 9 salariés	MONTBELIARD
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	6 à 9 salariés	DAMBENOIS
RADIO OMEGA	Oui	Association déclarée	Édition et diffusion de programmes radio	3 à 5 salariés	AUDINCOURT
A LA LUEUR DES CONTES	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	3 à 5 salariés	ETUPES
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	3 à 5 salariés	ARBOUANS
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	3 à 5 salariés	BART
CENTRE CYCLISTE D'ETUPES	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	3 à 5 salariés	ETUPES
GYM ET SPORTS ADULTES	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	3 à 5 salariés	SELONCOURT
ASS SPORTIVE AUDINCOURTOISE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	3 à 5 salariés	AUDINCOURT
SOCHAUX ALLIANCE NATATION	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	3 à 5 salariés	SOCHAUX
DISTRICT DE FOOTBALL DOUBS TERRITOIRE DE BELFORT	Oui	Association déclarée	Autres activités liées au sport	3 à 5 salariés	ARBOUANS
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	3 à 5 salariés	DAMPIERRE-LES-BOIS
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	3 à 5 salariés	COLOMBIER-FONTAINE
ASSOCIATION RADIO AMITIE	Oui	Association déclarée	Édition et diffusion de programmes radio	1 à 2 salariés	GRAND-CHARMONT
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	1 à 2 salariés	SAINTE-SUZANNE
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	1 à 2 salariés	FESCHES-LE-CHATEL
SECTION GYMNASTIQUE VOLONTAIRE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	AUDINCOURT
ASS TENNIS CLUB DE LA CHARME	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	ETUPES
VELO CLUB DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ASSOC GYMNIC CLUB CHARMONTAIS	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	VIEUX-CHARMONT
AS VALENTIGNEY TENNIS	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	VALENTIGNEY
SCENE 17	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
CYCLO CROSS INT DE NOMMAY ORGANISATION	Non	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	MONTBELIARD



TENNIS CLUB DE VOUJEAUCOURT	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	VOUJEAUCOURT
FOOTBALL CLUB SOCHAUX MONTB OMNIPORTS	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
BETHONCOURT PLEIN AIR	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	BETHONCOURT
UNION SPORTIVE PONT ROIDE VERMONDANS	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	PONT-DE-ROIDE- VERMONDANS
GYMNASTIQUE D'ENTRETIEN	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	COLOMBIER-FONTAINE
USPV SECTION FOOTBALL	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	PONT-DE-ROIDE- VERMONDANS
GYMNASTIQUE DE MAINTIEN	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	DAMPIERRE-SUR-LE-DOUBS
TENNIS CLUB DE LA VALLEE DU RUPT	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	SAINTE-MARIE
ASSOCIATION SPORTIVE MONTBELIARD NATATION	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
ASSOCIATION SPORTIVE DE VALENTIGNEY BASKET BALL ASV BASKET	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	SELONCOURT
MONTBELIARD TRIATHLON	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
C.K.PONT DE ROIDE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	PONT-DE-ROIDE- VERMONDANS
ASSOCIATION SPORTIVE ET CULTURELLE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	ETOUVANS
AERO CLUB DE MONTBELIARD	Non	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	COURCELLES-LES- MONTBELIARD
RACING CLUB DE VOUJEAUCOURT	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés	VOUJEAUCOURT
ASSOCIATION DE CHASSE D'ENSISHEIM	Oui	Association déclarée	Autres activités liées au sport	1 à 2 salariés	AUDINCOURT
ASS BRIDGE CLUB DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	1 à 2 salariés	MONTBELIARD
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	1 à 2 salariés	TAILLECOURT
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	1 à 2 salariés	DAMPIERRE-SUR-LE-DOUBS





REPERTOIRE PAR COMMUNE

Allondans

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
SOC PROTECT ANIMAUX NATURE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres services personnels nca	1 à 2 salariés

Arbouans

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
INEO	Non	Société à responsabilité limitée	Activités des agences de travail temporaire	3 à 5 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	3 à 5 salariés
DISTRICT DE FOOTBALL DOUBS TERRITOIRE DE BELFORT	Oui	Association déclarée	Autres activités liées au sport	3 à 5 salariés
CREAC TIV	Oui	Groupement d'employeurs	Autre mise à disposition de ressources humaines	1 à 2 salariés



Audincourt

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	20 à 49 salariés
OGEC NOTRE DAME	Oui	Association déclarée	Enseignement primaire	20 à 49 salariés
SOLI-CITES SOINS SERVICE DE SOINS INFIRMIERS A DOMICILE (SSIAD) SELONCOURT	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages- femmes	20 à 49 salariés
ACIERS COMTOIS	Oui	SARL coopérative ouvrière de production (SCOP)	Commerce de gros (commerce interentreprises) de minerais et métaux	10 à 19 salariés
MA100T CENTRE DE SOINS INFIRMIERS AUDINCOURT	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages- femmes	10 à 19 salariés
ASSOCIATION SOLI-CITES SOINS CENTRE DE SOINS INFIRMIERS (CSI) VALENTIGNEY	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages- femmes	10 à 19 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES GLAY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES SELONCOURT	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES PARENTALITE	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES BEAULIEU VALENTIGNEY BERGES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES FAMILLES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES AUDINCOURT	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES VOUJEAUCOURT	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES MATHAY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES BEAULIEU VALENTIGNEY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES HERIMONCOURT	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES MONTECHEROUX	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES AIDES MONTBELIARD RIVES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés



SOLI-CITES AIDES MONTBELIARD BERGES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
SOLI-CITES SOINS ADMINISTRATIF	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	10 à 19 salariés
CENTRE SOCIAL D'AUDINCOURT	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	10 à 19 salariés
HARMONIE MUNICIPALE AUDINCOURT	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	10 à 19 salariés
MAISON DES JEUNES ET DE LA CULTURE	Oui	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés
SOLI-CITES SOINS CENTRE DE SOINS INFIRMIERS (CSI) SELONCOURT	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages- femmes	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES GENEY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES PERFORMANCES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES BAVANS	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES COURCELLES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES AUDINCOURT RIVES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES BEAULIEU VALENTIGNEY RIVES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES MONTENOIS	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES AUDINCOURT BERGES	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES SAINT-MAURICE	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES DIRECTION	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES ST HIPPOLYTE	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
SOLI-CITES AIDES ARCEY	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	6 à 9 salariés
THEATRE DE L UNITE ET CIE	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	6 à 9 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés
EBS LE RELAIS EST	Non	SA coopérative ouvrière de production (SCOP) à conseil d'administration	Commerce de détail de biens d'occasion en magasin	3 à 5 salariés
ASSOCIATION D'ACCUEIL RESIDENTIEL D'INSERTION ET D'ACCOMPAGNEMENT DANS LE LOGEMENT	Non	Association déclarée	Autres hébergements	3 à 5 salariés
RADIO OMEGA	Oui	Association déclarée	Édition et diffusion de programmes radio	3 à 5 salariés
ASSOC REUSSIR ENSEMBLE	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	3 à 5 salariés
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activités hospitalières	3 à 5 salariés



SOLI-CITES AIDES GOUX	Oui	Association déclarée	Aide à domicile	3 à 5 salariés
ASS SPORTIVE AUDINCOURTOISE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	3 à 5 salariés
FEDERATION FRANCAISE DES MJC	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés
COPROPRIETE LES ACACIAS	Oui	Association déclarée	Administration d'immeubles et autres biens immobiliers	1 à 2 salariés
INSTITUT NATIONAL DE FORMATION ET D'APPLICATION DU CENTRE DE CULTURE OUVRIERE - INFA	Non	Fondation	Formation continue d'adultes	1 à 2 salariés
ASS ENTRAIDE PERSONNEL MUNICIPAL	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés
SECTION GYMNASTIQUE VOLONTAIRE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
ASSOCIATION DE CHASSE D'ENSISHEIM	Oui	Association déclarée	Autres activités liées au sport	1 à 2 salariés
ASS DEVELOPPEMENT CULTUREL MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
ASSOCIATION BLOODY ZONE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés

Bart

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	50 à 99 salariés
ATMO BOURGOGNE- FRANCHE-COMTE	Non	Association déclarée	Analyses, essais et inspections techniques	6 à 9 salariés
SCABOIS	Non	SA coopérative artisanale à conseil d'administration	Commerce de gros (commerce interentreprises) de bois et de matériaux de construction	3 à 5 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	3 à 5 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES JARDINS D'IDEES	Non	Association déclarée	Culture de légumes, de melons, de racines et de tubercules	20 à 49 salariés
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	20 à 49 salariés
ASSOCIATION GESTION ACTIONS SOCIO- CULTURELLES DE BAVANS	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	6 à 9 salariés

Bethoncourt

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
CTRE FORMATION APPRENTIS PAYS MONTBELIAR	Oui	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Enseignement secondaire technique ou professionnel	50 à 99 salariés
SESAME AUTISME FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Hébergement médicalisé pour adultes handicapés et autre hébergement médicalisé	50 à 99 salariés
LA LIZAINE	Oui	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	10 à 19 salariés
BATIMENT CFA BOURGOGNE- FRANCHE- COMTE	Non	Association déclarée	Enseignement secondaire technique ou professionnel	6 à 9 salariés
CAIS CRED MUTUEL BETHONCOURT HERICOURT	Non	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés
BETHONCOURT PLEIN AIR	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES PRODUCTEURS REUNIS	Oui	Association déclarée	Autres commerces de détail spécialisés divers	1 à 2 salariés

Blamont

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés
ASS MAISON POUR TOUS PLATEAU DE BLAMONT	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés

Brognard

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Aide par le travail	100 à 199 salariés
ORGANISME POUR LA PREVENTION ET LA SANTE AU TRAVAIL	Non	Association déclarée	Activité des médecins généralistes	50 à 99 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	3 à 5 salariés
GYMNASTIQUE D'ENTRETIEN	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
CROC EN CIRQUE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés

Courcelles-Les-Montbeliard

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
AERO CLUB DE MONTBELIARD	Non	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés



Dambenois

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	6 à 9 salariés
LA MAISON POUR TOUS DE DAMBENOIS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés

Dampierre-Les-Bois

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	3 à 5 salariés

Dampierre-sur-le-Doubs

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
ASS SPORTIVE DE PRUNEVELLE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	6 à 9 salariés
GYMNASTIQUE DE MAINTIEN	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
ASSOCIATION SPORTIVE ET	Oui	Association	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
CULTURELLE		déclarée		

Etupes

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Fabrication d'autres équipements automobiles	250 à 499 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Aide par le travail	250 à 499 salariés
HOSPITALIA MUTUALITE	Non	Mutuelle	Activités hospitalières	20 à 49 salariés
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	20 à 49 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Action sociale sans hébergement nca	20 à 49 salariés
SOC INTERNATIONALE MISSIONNAIRE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	20 à 49 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés
CAISSE DE CREDIT MUTUEL	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'adultes handicapés ou de personnes âgées	6 à 9 salariés
A LA LUEUR DES CONTES	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	3 à 5 salariés
CENTRE CYCLISTE D'ETUPES	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	3 à 5 salariés
POLE VEHICULE DU FUTUR	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés
BANDA MUNICIPALE ETU'PEUX	Oui	Association déclarée	Enseignement culturel	1 à 2 salariés
MAG ACADEMY	Oui	Association déclarée	Enseignement culturel	1 à 2 salariés
ASS TENNIS CLUB DE LA CHARME	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés



Exincourt

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
ASSOCIATION TRAVAILLONS ENSEMBLE	Oui	Association déclarée	Autre mise à disposition de ressources humaines	100 à 199 salariés
ASS DEVELOPP FORMATION PROFESS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	50 à 99 salariés
ASSOCIA DE FORM PROFESS DE L'INDUSTRIE	Oui	Association déclarée	Formation continue d'adultes	20 à 49 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés
HARMONIE MUNICIPALE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés
DEVELOPPEMENT DES FORMATIONS DES INDUSTRIES DE LA METALLURGIE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés
GEIQ INDUSTRIES FRANCHE-COMTE	Non	Groupement d'employeurs	Autre mise à disposition de ressources humaines	3 à 5 salariés

Fesches-Le-Chatel

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
POMPES JAPY	Oui	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Fabrication d'autres pompes et compresseurs	10 à 19 salariés
AFTRAL	Non	Association déclarée	Formation continue d'adultes	10 à 19 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
ASSOCIATION FRIP'VIE	Oui	Association déclarée d'insertion par l'économique	Récupération de déchets triés	50 à 99 salariés
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	50 à 99 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	50 à 99 salariés
SESAME AUTISME FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	20 à 49 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	10 à 19 salariés
CAISSE DE CREDIT MUTUEL CHARMONT SOCHAUX	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés
HARMONIE ECOLE MUSIQUE DE GRAND CHARMONT	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	6 à 9 salariés
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
ASSOCIATION RADIO AMITIE	Oui	Association déclarée	Édition et diffusion de programmes radio	1 à 2 salariés
CULTURELLE D AMITE DE GRAND CHARMONT	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	50 à 99 salariés
SESAME AUTISME FRANCHE COMTE	Non	Associatio n déclarée	Hébergement médicalisé pour adultes handicapés et autre hébergement médicalisé	20 à 49 salariés
SESAME AUTISME FRANCHE COMTE	Oui	Associatio n déclarée	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	10 à 19 salariés
HARMONIE D HERIMONCOURT	Oui	Associatio n déclarée	Arts du spectacle vivant	6 à 9 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Associatio n déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés
ASS SOINS D AIDES MULHOUSE ENV	Non	Associatio n de droit local (Bas- Rhin, Haut- Rhin et Moselle)	Activité des médecins généralistes	3 à 5 salariés
GYM HARMONIE	Oui	Associatio n déclarée	Enseignement de disciplines sportives et d'activités de loisirs	1 à 2 salariés
INITIATIVES FRANCE- EUROPE CENTRALE ET ORIENTALE	Oui	Associatio n déclarée	Formation continue d'adultes	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
MAISON FAMILIALE RURALE PAYS MONTBELIARD	Oui	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Enseignement secondaire technique ou professionnel	20 à 49 salariés
CAISSE DE CREDIT MUTUEL MANDEURE VALENTIGNEY	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	10 à 19 salariés
ASSOCIATION DE GESTION ECOLE CATHOLIQUE DE MANDEURE	Oui	Association déclarée	Enseignement primaire	6 à 9 salariés
HARMONIE DE BEAULIEU MANDEURE	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	6 à 9 salariés
ASSOC SOCIO CULT DE BEAULIEU MANDEURE	Oui	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés
LES PANIERS SOLIDAIRES MANDEURE MATHAY	Oui	Association déclarée	Autres commerces de détail alimentaires en magasin spécialisé	1 à 2 salariés
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés

Mathay

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activités hospitalières	100 à 199 salariés
DE SAUVEGARDE DE L'ENFANT A L'ADULTE NORD FRANCHE COMTE	Oui	Association déclarée	Hébergement social pour enfants en difficultés	100 à 199 salariés
FONDATION ARC EN CIEL	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	50 à 99 salariés
FONDATION PARTAGE ET VIE	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	50 à 99 salariés
ASSOC INTERM FEMMES ACTIVES MONTBEL	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	50 à 99 salariés
BATI EMPLOI	Oui	Association déclarée d'insertion par l'économique	Travaux de revêtement des sols et des murs	20 à 49 salariés
BATICOOP	Oui	Autre SARL coopérative	Autres travaux de finition	20 à 49 salariés
OGEC SAINT MAIMBOEUF	Oui	Association déclarée	Enseignement secondaire général	20 à 49 salariés
FORMACOOP	Oui	Autre SARL coopérative	Formation continue d'adultes	20 à 49 salariés
ASSOCIATION D HYGIENE SOCIALE DE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	20 à 49 salariés
ASSOCIATION EMMAUS DE MONTBLELIARD	Oui	Association déclarée	Hébergement social pour adultes et familles en difficultés et autre hébergement social	20 à 49 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'adultes handicapés ou de personnes âgées	20 à 49 salariés
ASSOCIATION TUTELAIRE DES MAJEURS PROTEGES	Oui	Association déclarée	Aide par le travail	20 à 49 salariés



DE SAUVEGARDE DE L'ENFANT A L'ADULTE NORD FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée	Autre accueil ou accompagnement sans hébergement d'enfants et d'adolescents	20 à 49 salariés
FONDATION ARC EN CIEL	Non	Fondation	Action sociale sans hébergement nca	20 à 49 salariés
INSTITUT DE L'ENTREPRISE ET DE L'INNOVATION SOCIALE	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	20 à 49 salariés
CENTRE D'ART VIVANT	Oui	Association déclarée	Arts du spectacle vivant	20 à 49 salariés
LEO LAGRANGE CENTRE EST	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	20 à 49 salariés
ASSOCIATION D'ACCUEIL RESIDENTIEL D'INSERTION ET D'ACCOMPAGNEMENT DANS LE LOGEMENT	Oui	Association déclarée	Autres hébergements	10 à 19 salariés
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	10 à 19 salariés
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	10 à 19 salariés
CAISSE CREDIT MUTUEL DE MONTBELIARD	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	10 à 19 salariés
SERVICES A VOTRE PORTE	Oui	SARL coopérative artisanale	Conseil pour les affaires et autres conseils de gestion	10 à 19 salariés
AGENCE DEV ET URBANISME PAYS MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités d'architecture	10 à 19 salariés
OGEC SAINT MAIMBOEUF	Non	Association déclarée	Enseignement primaire	10 à 19 salariés
TRAJECTOIRE FORMATION	Oui	Association déclarée	Formation continue d'adultes	10 à 19 salariés
FRATE FORMATION CONSEIL	Non	Association déclarée	Formation continue d'adultes	10 à 19 salariés
PAVILLON SCIENCES-CTRE CULTURE SCIENT FC	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	10 à 19 salariés
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activités hospitalières	10 à 19 salariés
COORDINATION GERONTOLOGIE DU PAYS DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités hospitalières	10 à 19 salariés
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Pratique dentaire	10 à 19 salariés
ASSOCIATION D HYGIENE SOCIALE DE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité	Hébergement social pour toxicomanes	10 à 19 salariés



		publique		
ASSOCIATION SERVIR	Non	Association déclarée	Hébergement social pour enfants en difficultés	10 à 19 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'enfants handicapés	10 à 19 salariés
SOLIHA DOUBS COTE D'OR ET TERRITOIRE DE BELFORT	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	10 à 19 salariés
FOOTBALL CLUB SOCHAUX MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	10 à 19 salariés
MAISON DES JEUNES ET DE LA CULTURE	Oui	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	10 à 19 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	10 à 19 salariés
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Commerces de détail d'optique	6 à 9 salariés
CAISSE CREDIT MUTUEL DE MONTBELIARD	Non	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés
MUTUELLE NATIONALE TERRITORIALE MNT	Non	Mutuelle	Autres assurances	6 à 9 salariés
SYNDICAT D'INITIATIVE ESSI	Oui	Association déclarée	Autres services de réservation et activités connexes	6 à 9 salariés
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activités hospitalières	6 à 9 salariés
MAISON D'ACCUEIL DE LA PRAIRIE	Oui	Association déclarée	Hébergement social pour adultes et familles en difficultés et autre hébergement social	6 à 9 salariés
AFTC DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Association déclarée	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'adultes handicapés ou de personnes âgées	6 à 9 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'enfants handicapés	6 à 9 salariés
ASS REG INSERT SOCIALE PROF PERSON HANDI	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	6 à 9 salariés
CTRE REGION ART CONTEMPORAIN MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés
GYMNASTIQUE VOLONTAIRE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	6 à 9 salariés



ASS SPORTIVE CULTURELLE AUTO PEUGEOT	Oui	Association déclarée	Autres activités liées au sport	6 à 9 salariés
LIGUE BOURGOGNE-FRANCHE-COMTE DE FOOTBALL	Non	Association déclarée	Autres activités liées au sport	6 à 9 salariés
TRAJECTOIRE RESSOURCES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés
SA COOPERATIVE D'INTERET COLLECTIF POUR L'ACCESSION A LA PROPRIETE DE FRANCHE-COMTE	Oui	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Promotion immobilière de logements	3 à 5 salariés
LA ROUE DE SECOURS	Non	Association déclarée	Entretien et réparation de véhicules automobiles légers	3 à 5 salariés
CAISSE DE CREDIT MUTUEL DES PROFESSIONS DE SANTE DE FRANCHE COMTE	Non	Autre SARL coopérative	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
MUTUELLE ASSURANCE TRAVAILLEUR MUTUALISTE	Non	Société d'assurance à forme mutuelle	Autres assurances	3 à 5 salariés
MUTUELLE ASSURANCE INSTITUTEUR FRANCE	Non	Société d'assurance à forme mutuelle	Autres assurances	3 à 5 salariés
AAGC GESTELIA	Non	Association déclarée	Activités comptables	3 à 5 salariés
ASSOCIATION D HYGIENE SOCIALE DE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Activité des médecins généralistes	3 à 5 salariés
COMITE DEP LIGUE NAT CONTRE LE CANCER	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	3 à 5 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Action sociale sans hébergement nca	3 à 5 salariés
SERVICE ENTRAIDE PROTESTANTE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés
ASS F.A.D.S.E.P.L.	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés
COLLECTIF MONTBELIARD MANIFESTATIONS ET FESTIVITES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés



CENTRE IMAGE MJC MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés
AMICALE DU PERSONNEL DE L AGGLO	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés
L ESPACE DOCUMENTATION	Oui	Association déclarée	Commerce de détail de livres en magasin spécialisé	1 à 2 salariés
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Commerce de détail d'articles médicaux et orthopédiques en magasin spécialisé	1 à 2 salariés
ASSOCIATION DE MOYENS ASSURANCE DE PERSONNES	Non	Association déclarée	Autres activités auxiliaires d'assurance et de caisses de retraite	1 à 2 salariés
GEIQ PRO DE FRANCHE-COMTE	Non	Groupement d'employeurs	Autre mise à disposition de ressources humaines	1 à 2 salariés
ASSOC LOISIRS VOYAGES HEXAGONE	Oui	Association déclarée	Activités des voyagistes	1 à 2 salariés
PSPM PERMANENCE DE SOINS DU PAYS DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activité des médecins généralistes	1 à 2 salariés
ASSOCIATION SOCIALE NATIONALE INTERNATIONALE TZIGANE	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés
LA ROUE DE SECOURS	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés
ESPOIR PAYS DE MONTBELIARD	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés
CROIX ROUGE FRANCAISE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés
VELO CLUB DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
SCENE 17	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
CYCLO CROSS INT DE NOMMAY ORGANISATION	Non	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
FOOTBALL CLUB SOCHAUX MONTB OMNIPORTS	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
ASSOCIATION SPORTIVE MONTBELIARD NATATION	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
MONTBELIARD TRIATHLON	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
ASS BRIDGE CLUB DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	1 à 2 salariés
ASS DU PERSONNEL COMMUNAL	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés



UN DEP CONFED SYND FAMIL DOUBS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
EGLISE PROTESTANTE UNIE DE FRANCE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
GESTION SERVICE ST MARTIN	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
ASSOC DES AMIS DU MAI ANGLAIS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
COMMERCES ET ACTEURS ECONOMIQUES MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
ASS FEMININ PLURIELLES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
CIE NATIONALE COMMISSAIRES ENQUETEURS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
CERCLE PHILOSOPHIQUE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
SERVICE FRATERNEL D'ENTRAIDE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
OIKOCREDIT FRANCHE COMTE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
LES AMIS DU CHALET DE LA THUILE, NOTRE-DAME DE BELLECOMBE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
ENFANTS DU DESERT	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
EDITIONS MENNONITES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
HARMONIE MUNICIPALE DE MONTBELIARD	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés
ECOLE DE MUSIQUE PRELUDE	Oui	Association déclarée	Enseignement culturel	3 à 5 salariés

Noirefontaine

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
SOC COOP AGRIC FROMAGERIE FRUIT. LOMONT	Oui	Société coopérative agricole	Fabrication de fromage	6 à 9 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
ASSOCIATION AGIR POUR LA SANTE A DOMICILE	Oui	Association déclarée	Activités des infirmiers et des sages-femmes	20 à 49 salariés
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés
CAISSE CREDIT MUTUEL PONT- ROIDE ISLE-DOU	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés
MAISON POUR TOUS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	3 à 5 salariés
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés
MAISON DE LA SANTE RUDIPONTAINE	Oui	Groupement d'employeurs	Autre mise à disposition de ressources humaines	1 à 2 salariés
UNION SPORTIVE PONT ROIDE VERMONDANS	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
USPV SECTION FOOTBALL	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
C.K.PONT DE ROIDE	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
COOPERATIVE AGRICOLE TERRE COMTOISE	Non	Société coopérative agricole	Commerce de gros (commerce interentreprises) de céréales, de tabac non manufacturé, de semences et d'aliments pour le bétail	6 à 9 salariés
TENNIS CLUB DE LA VALLEE DU RUPT	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés

Sainte-Suzanne

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
ASSOCIATION D'ACCUEIL RESIDENTIEL D'INSERTION ET D'ACCOMPAGNEMENT DANS LE LOGEMENT	Non	Associatio n déclarée	Autres hébergements	3 à 5 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Associatio n déclarée	Gestion de salles de spectacles	1 à 2 salariés

Saint-Maurice-Colombier

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour adultes handicapés et autre hébergement médicalisé	50 à 99 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Services d'aménagement paysager	20 à 49 salariés
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	20 à 49 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement médicalisé pour enfants handicapés	20 à 49 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	20 à 49 salariés
FOOTBALL CLUB SOCHAUX MONTBELIARD	Non	Association déclarée	Activités de clubs de sports	10 à 19 salariés
CAISSE CREDIT MUTUEL SELONCOURT-HERIMONC	Oui	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	6 à 9 salariés
MAISON POUR TOUS	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
GYM ET SPORTS ADULTES	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	3 à 5 salariés
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés
ASSOCIATION CORYPHEE	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	1 à 2 salariés
ASSOCIATION SPORTIVE DE VALENTIGNEY BASKET BALL ASV BASKET	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
SOC HISTOIRE NATURELLE DU PAYS MONTBELIA	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés
ASS DES GROUPEMENTS CATHOLIQUE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
MUTUALITE FRANCAISE COMTOISE	Non	Mutuelle	Hébergement médicalisé pour personnes âgées	20 à 49 salariés
L AVENTURE PEUGEOT CITROEN DS	Oui	Association déclarée	Gestion des sites et monuments historiques et des attractions touristiques similaires	20 à 49 salariés
MACIF	Non	Société d'assurance à forme mutuelle	Autres assurances	10 à 19 salariés
FER ENSEMBLE	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	10 à 19 salariés
MAISON DES JEUNES ET DE LA CULTURE	Oui	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés
HARMONIE PERSONNEL AUTOMOBILES PEUGEOT	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	10 à 19 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés
ASSOCIATION D'ACCUEIL RESIDENTIEL D'INSERTION ET D'ACCOMPAGNEMENT DANS LE LOGEMENT	Non	Association déclarée	Autres hébergements	3 à 5 salariés
CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
CAISSE DE CREDIT MUTUEL CHARMONT SOCHAUX	Non	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
SOCHAUX ALLIANCE NATATION	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	3 à 5 salariés
GYMNASTIQUE VOLONTAIRE DE SOCHAUX	Oui	Association déclarée	Enseignement de disciplines sportives et d'activités de loisirs	1 à 2 salariés
ASSOCIATION EMMAUS DE MONTBLELIARD	Non	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	1 à 2 salariés



Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	20 à 49 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Autres activités récréatives et de loisirs	1 à 2 salariés

Valentigney

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
ASSOC INTERMEDIAIRE DEFI	Oui	Association intermédiaire	Nettoyage courant des bâtiments	50 à 99 salariés
ENVIE 2E FRANCHE-COMTE	Non	Société à responsabilité limitée	Récupération de déchets triés	50 à 99 salariés
ASSOCIATION FRIP'VIE	Non	Association déclarée d'insertion par l'économique	Commerce de détail de biens d'occasion en magasin	20 à 49 salariés
LES JARDINS D'IDEES	Oui	Association déclarée	Activités des sièges sociaux	20 à 49 salariés
ASS CTRE SOC VALENTIGNEYQUARTIER BUIS	Oui	Association déclarée	Action sociale sans hébergement nca	20 à 49 salariés
ASSOC ENTREP INSERT DEVELLOP EMPLOI	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	20 à 49 salariés
ENTR NOUVELLE INSERTION ECONOMIQUE ENVIE	Non	Association déclarée d'insertion par l'économique	Réparation d'appareils électroménagers et d'équipements pour la maison et le jardin	20 à 49 salariés
FONDATION PLURIEL	Non	Fondation	Accueil ou accompagnement sans hébergement d'enfants handicapés	10 à 19 salariés
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés
ERIGE	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	10 à 19 salariés
SCOP COTE JARDIN	Oui	SARL coopérative ouvrière de production (SCOP)	Reproduction de plantes	6 à 9 salariés
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Hébergement médicalisé pour adultes handicapés et autre hébergement médicalisé	6 à 9 salariés
HARMONIE DE VALENTIGNEY	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés



CAISSE D'EPARGNE ET DE PREVOYANCE DE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à directoire	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
BANQUE POPULAIRE BOURGOGNE FRANCHE-COMTE	Non	Autre SA coopérative à conseil d'administration	Autres intermédiations monétaires	3 à 5 salariés
INEO	Oui	Société par actions simplifiée	Activités des agences de travail temporaire	3 à 5 salariés
DEFINITIONS	Oui	Société à responsabilité limitée	Action sociale sans hébergement n.c.a.	3 à 5 salariés
ENTR NOUVELLE INSERTION ECONOMIQUE ENVIE	Oui	Association déclarée d'insertion par l'économique	Réparation d'appareils électroménagers et d'équipements pour la maison et le jardin	3 à 5 salariés
CAISSE DE CREDIT MUTUEL MANDEURE VALENTIGNEY	Non	Caisse locale de crédit mutuel	Autres intermédiations monétaires	1 à 2 salariés
AMICALE DES AMIS TURCS ET FRANCAIS	Oui	Association déclarée	Autres enseignements	1 à 2 salariés
HOSPITALIERE DE BOURGOGNE FRANCHE COMTE	Non	Association déclarée, reconnue d'utilité publique	Hébergement social pour handicapés mentaux et malades mentaux	1 à 2 salariés
AS VALENTIGNEY TENNIS	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
ASS PLEINS FEUX	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés

Vandoncourt

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
VERGERS VIVANTS	Non	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	6 à 9 salariés
NOUVELLES ACTIVITES DASLOISES	Oui	Association déclarée	Autres organisations fonctionnant par adhésion volontaire	1 à 2 salariés

Vieux-Charmont

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche
				d'effectif de



				l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	6 à 9 salariés
ASSOC GYMNIC CLUB	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
CHARMONTAIS				

Voujeaucourt

Raison sociale	Siège	Catégorie juridique	Libellé APE	Tranche d'effectif de l'établissement
LES FRANCAS DU DOUBS	Non	Association déclarée	Gestion de salles de spectacles	10 à 19 salariés
BIEN ETRE SANTE	Oui	Association déclarée	Enseignement de disciplines sportives et d'activités de loisirs	3 à 5 salariés
TENNIS CLUB DE VOUJEAUCOURT	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés
RACING CLUB DE VOUJEAUCOURT	Oui	Association déclarée	Activités de clubs de sports	1 à 2 salariés

CRESS Bourgogne-Franche-Comté
7 rue Léonard de Vinci 25000 Besançon ·12 avenue Gustave Eiffel 21000 Dijon

contact@cress-bfc.org

Suivez-nous sur: www.ess-bfc.org @CRESSBFC #CressBFC



Publication de la CRESS BFC · Avril 2023 Directeur de publication : François Baulard Traitements statistiques, rédaction : Marc Figard Conception graphique : Océane Albéri-Comparet